11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2009 22:15:15

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.04.2009 22:41:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89835/answer/89838




Anvbuna, MOpdoIOTHS CIIepMaTO30U0B II0Xasi. IMeeT CMBICI ellle pa3 COaTh CIIepMOTrpaMMy CO
CPOKOM Bo37epxKaHus 3-4 nHS (He 0osblre). A MOTOM 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY AJIS BHISICHEHUS U
yCTPaHEHUSI MPUYUH HapPYIIEHUS.



